Zadanie 1                                        Grupa 1          Nazwisko i imię…………………………………………………. 
Ułóż operację gospodarczą, która spowoduje zmiany tylko w pasywach na kwotę 2 000,- zł.
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Zadanie 1                                      Grupa 2                       Nazwisko i imię………………………………………………
Jakie zmiany w bilansie spowoduje operacja gospodarcza – „Zakup oprogramowania komputera ze środków pieniężnych w banku – 1 500,00 zł.
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Zamknij konto ,,Pozostate zobowigzania”.
Wn Pozostate zobowigzania Ma
200,- 1.800,- Sp.
100,- 200,-
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Dokoricz zdania:
Obrét kredytowy to
Saldo debetowe jest wowczas gdy

Zasada réwnowagi bilansowej polega na ...
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Zamknij konto ,Naleznosci od odbiorcow”.

wn Nalezno$ci od odbiorcéw Ma
Sp. 20 000,- 1 800,-
100,- 200,-
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Dokoricz zdania:
Obrét debetowy to

Saldo kredytowe jest wéwczas gdy





